
 

Звіт  

по програмі Івано-Франківського міського центру 

 фізичного здоров’я населення  «Спорт для всіх» за  2022 рік. 

 

 

 У своїй діяльності Івано-Франківський міський центр здоров’я 

населення «Спорт для всіх» керується рішенням № 329 від 15.12.2017 року Івано-

Франківської міської ради про затвердження «Програми розвитку масового 

спорту за місцем проживання та у місцях масового відпочинку населення на 2018 

- 2023 роки».  

  Міським центром «Спорт для всіх» постійно проводяться спортивно-

масові заходи для залучення як найбільшої кількості осіб різних вікових груп до 

активного способу життя. 

У лютому міський центр «Спорт для всіх» провів ряд спортивно-масових 

заходів. В манежі "Івано-Франківського коледжу фізичного виховання 

НУФВСУ" відбувся турнір з волейболу серед змішаних команд мешканців сіл 

Івано-Франківської міської територіальної громади "Кубок міського голови 

2022".  У турнірі взяли участь жителі практично усіх громад, які входять до 

складу Івано-Франківської МТГ, а перемогу здобули представники Микитинців. 

Традиційно, центр підтримав воїнів-афганців , для яких було організовано 

змагання з настільного тенісу, які були присвячені відзначенню 33-ї річниці 

виведення військ з Республіки Афганістан.  

В спортивному залі Католицького ліцею св. Василія Великого відбулося чудове 

спортивне свято "Кубок дружби 2022" з міні-футболу, серед учнів та вчителів 

ліцею. 

Після відносної стабілізації воєнних дій на території України центр 

відновив свою роботу в напрямку спортивно-масових заходів для мешканців 

міста. У парку культури та відпочинку ім. Т. Г. Шевченка відбувались традиційні 

перегони на веломобілях серед дітей міста до яких приєднались діти, які прибули 

до нас з інших областей України.  Було проведено декілька спортивних заходів 

для дітей в рамках благодійного забігу навколо міського озера на святкуванні 

Міжнародного дня захисту дітей та на спортивному святі з нагоди міжнародного 

Олімпійського дня.  

У  червні спільно з київським роллер клубом, який тимчасово переїхав до 

Івано-Франківська, було проведено змагання   на роликових ковзанах в рамках 

святкування  Міжнародного дня захисту дітей.  

У липні розпочався турнір з міні-футболу «Кубок міського голови 2022» 

серед дітей 9-11 та 12-14 років сіл Івано-Франківської МТГ. Турнір викликав 
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велику зацікавленість у дітей нашої громади.  Турнір проходив у два етапи.  У 

фіналі 9-11 років  переможцями стала команда з Крихівців а в категорії 12-14 

років стала команда з Підлужжя. Міський центр «Спорт для всіх» провів 

благодійний турнір з пляжного волейболу на підтримку ЗСУ де учасниками 

змагань стали спортсмени зі сходу. 

Упродовж літнього періоду липень, серпень міський центр «Спорт для 

всіх» організував в районах нашого міста веселі старти для дітей  міста та ВПО, 

захід проводився під гаслом «Спорт – це сила, що додає дітям крила». Також 

відбувся другий благодійний турнір з паркового волейболу на підтримку ЗСУ.  

У серпні пройшов турнір з пляжного волейболу серед дівчат, з нагоди Дня 

молоді, де дівчата продемонстрували свою активність в спорті.  Також у серпні 

міський центр «Спорт для всіх» , вперше в Івано-Франківській МТГ, провів  

ONLINE змагання на перекладені в різних вікових категоріях. Мешканці МТГ 

активно взяли участь в змаганнях такого формату, за що отримали нагороди від 

міського центру. 

У вересні на міському озері було проведено міським центром  мікс-турнір 

з пляжного волейболу з нагоди Дня фізичної культури та спорту. Також були 

проведенні спортивні естафети за програмою дитяча легка атлетика. У вересні  

відбувся турнір  з волейболу серед жіночих команд пам’яті Степана Вовка в 

приміщенні КФВ Манеж. Міський центр «Спорт для всіх»  провів змагання з 

повітряної гімнастики .   

У жовтні відбувся шаховий турнір присвячений Дню похилого віку, також 

відбувся турнір з баскетболу серед дітей шкільного віку Івано-Франківської 

МТГ. 

Упродовж листопада було проведено міським центром кубок Івано-

Франківська з техніки пішохідного туризму « Туристична-осінь 2022». Також 

відбувся кубок Івано-Франківська з фрістайлу. Міський центр «Спорт для всіх»  

провів змагання з велотуризму серед дітей шкільного віку м. Івано-Франківськ. 

У грудні міським центром «Спорт для всіх» було проведено спортивне 

свято серед дітей ВПО з нагоди Дня святого Миколая. Також був проведений 

«Кубок дружби» з міні-футболу для вихованців Католицького ліцею 

св. В. Великого.   

          Анонси, інформацію, фото та відео звіти  про наші заходи, можна 

переглянути на офіційній сторінці «Спорт для всіх» Івано-Франківськ у 

соціальній мережі Facebook та на офіційному веб-сайті Івано-Франківська. Та на 

інформаційних порталах нашого міста. 

 

 

Директор центру                                                            Сергій НОВАК 


